



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А   Д Л Я   Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х   Р О Д И Т Е Л Е Й



№6

Январь  
2020 г.

### **Осторожно, горка!**

В январе месяце прошел месячник безопасности целью привлечения внимания детей и взрослых к проблеме профилактики аварийности на дорогах с участием детей. Для воспитанников были организованы беседы, чтение художественных произведений, просмотр видеофильмов по ПДД, проведение сюжетно-ролевых игр. Для родителей оформлены памятки и рекомендации, информационные листы по теме безопасности в зимний период на дорогах.

В холле первого этажа организована выставка детских работ на тему «Осторожно, горка!»



### **Родительское собрание**



22 и 23 января в детском саду в каждой возрастной группе прошли родительские собрания на тему: «Итоги качества выполнения программы за первое полугодие, основные направления работы на второе полугодие». Собрания прошли в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам, также был организован

просмотр презентации «Осторожно, горка!», и проведено анкетирование по ПДД среди родителей. Родители одобрили систему работы ДОУ, поддержали планы на будущее и дальнейшее плодотворное сотрудничество между семьей и педагогами. Воспитатели поблагодарили родителей воспитанников детского сада за активное участие в жизни ДОУ.

### **«Знайки правил безопасности в доме»**

Дошкольный возраст – это важнейший период, когда формируется человеческая личность. Определить, правильно или неправильно ведёт себя человек в тех или иных обстоятельствах очень сложно. Тем не менее, необходимо выделить такие правила поведения, которые дети должны выполнять неукоснительно, так как от этого зависит их здоровье и безопасность. 24 января дети старшего дошкольного возраста приняли участие в интеллектуальной игре «Знайки правил безопасности в доме». В процессе игры воспитанники отгадывали загадки, решали различные ребусы (активные, логические, поисковые). Ребята проявляли смекалку, наблюдательность, находчивость и сообразительность, а это тренировка памяти и внимания, развитие аналитических способностей. Ребята запомнили, что если соблюдать правила безопасного поведения, то уровень детского травматизма уменьшится, и дети будут расти более здоровыми



Данное мероприятие заключается в характере познавательной деятельности детей – непосредственном восприятии дорожных ситуаций, правил дорожного движения. Мероприятие принесло много радости, как детям так и взрослым. Наши воспитанники узнали много полезного и интересного!

### **Подготовка к фестивалю**

При подготовке к фестивалю, проявляются организаторские, аналитические способности креативно-творческое мышление, формируется познавательная активность воспитанников и педагогов. Была изготовлена настольная игра «Битва за Москву»; проведена военно-спортивная игра «Зарница»; снежные постройки на детских участках «Эх, путь-дорожка фронтовая»; легио-тур «Дорога к Победе»; аппликация «открытие ветерану»; пластилинография «Там, на войне...»; рисование «Битва на Курской дуге глазами детей»; все это было размещено на «Реке времени» (одна из наиболее интересных и доступных игровых форм представления детям целостной картины мира) по которой дети путешествовали.

### **РЕКА ВРЕМЕНИ**



### **Городской интеллектуальный фестиваль «Умники и умницы»**

30-31 января дети старшего дошкольного возраста приняли участие в интеллектуальном фестивале «Умники и умницы» посвященном «Году памяти и славы», приуроченном к 75-летию Победы Великой Отечественной Войне, который проходил в детском саду №5 Новоберёзовского микрорайона.

Наша команда стала победителем в номинации «Юные защитники Отечества» среди 24 команд из Березовского, Екатеринбурга и Верхней Пышмы.



### **Поздравляем! Наши победители:**

- 1.Ракшина Алена – старшая группа;
- 2.Герман Андрей – подготовительная группа
- 3.Петров Ариф – подготовительная группа

**МОЛОДЦЫ!!!**

### **Театрализованное представление**

29 января, педагоги ДОУ показали воспитанникам театрализованное представление по ПДД «Однажды на лесной поляне».



